

缙云县紫薇小学

爱心善举暖寒冬

让贵州榕江县小丹江希望小学的孩子温暖过冬

□ 通讯员 刘跃新 杜益杰

一双双崭新的棉鞋、一本本课外书……近日，缙云县紫薇小学的师生与家长给贵州省榕江县平阳乡小丹江希望小学的孩子送去了冬日温暖。

日前，缙云县紫薇小学美术教研组长李晓莺老师在小丹江希望小学开展了为期11天的浙派名师贵州支教行活动。在支教过程中，李晓莺注意到，很多孩子在寒冬里只穿单鞋，脚背裸露在外。有感而发的她就在微信朋友圈发了这样一条信息：“在贵州支教的几天，我柔软的内心天天被触动。这样的孩子常常见到，他们就这样顽强、自由、野蛮地生长。让所有见到他们的人都内心融化，一种心疼、一种敬意油然而生……”

“心酸！看着真不是滋味”“你留个那边的联系人，我们可以献爱心，把东西寄过去”……信息一发出，李晓莺立刻收到了四五十条的回复。

“李老师，如果您看见有些孩子真的很困难，就给他们买点棉鞋或者其他什么吧。虽然钱不多，但这是我的一点点心意。”向李晓莺转了一千元的杜辰诺妈妈说。

李晓莺的朋友圈让缙云县紫薇小学的师生与家长深受触动。几经商量，老师和家长们给小丹江希望小学的孩子每人买了一双棉鞋。

此外，还有几个班的学生把自己最喜爱的课外书送给了小丹江希望小学的孩子，他们还用稚嫩的笔写下了最真挚的祝福。“捐赠课外书实在是太有意义了！今后我要爱惜课外书，爱护自己的鞋与校服，将来也要帮助贫困地区的孩子们。”209班的学生李茜茜说。

予人玫瑰，手有余香；千里之遥，爱心相连。“我校每学期都会开展各类爱心活动，同时我们也呼吁社会爱心人士参与其中。”缙云县紫薇小学副校长李基法说。

莲都区碧湖小学

用热血为生命加油 用善行助孩子成长

1月14日上午，“红领巾向无偿献血志愿家长敬礼”活动在莲都区碧湖小学举行。

已经坚持献血十个年头的家长代表戴玮秀向同学们讲述了自己献血的故事。随后，学生们为参与无偿献血的家长献上歌曲《感恩的心》，并亲手为他们戴上红领巾。

莲都区碧湖小学校长沈武君表示，这些家长是善行的诠释者与展示者，他们用实际行动给全校师生上了生动的一课。

通讯员 马晓兴



庆元县江滨小学

共享优质教育资源 城乡教师优势互补

日前，庆元县江滨小学组织骨干教师前往庆元县五都小学开展联盟送教活动。

送教过程中，庆元县江滨小学的朱泽法老师和沈少爱老师展示了《“分类”王国》和《字变词变句的复习》两节示范课。在交流环节，两校老师畅所欲言，就一年级小学语文、数学，谈体

会、谈看法、谈收获，活动现场气氛热烈。

据介绍，此次联盟送教活动有效地促进了课堂教学交流，达到了联盟学校共享优质教育资源，实现城乡教师优势互补的目的。

通讯员 董宝荣

莲都区高溪幼儿园

玩转趣木 快乐运动

近日，莲都区高溪幼儿园组织了以“玩转趣木·快乐运动”为主题的运动会。

随着《运动员进行曲》奏响，130名小小运动员高喊着班级口号，自信满怀地向前迈进。

在亲子游戏中，孩子们兴致勃勃地比赛着，家长们也露出幸福的笑容。家长们纷纷表示，乡村孩子的运动会虽然没有那么“高大上”，却能凸显农村特色，让孩子们体验别具一格的乡村运动会，很有意义。

通讯员 谢妙艳



松阳县实验小学集团

人人争当“校园之星”

“我在校园足球联赛表现出色，被评为体育之星”“我在校园科技节的科技小发明获一等奖，被同学们推荐参加科创之星评选，很开心”……日前，松阳县实验小学集团开展了“校园之星”评选活动。

据介绍，此次“校园之星”评选活动的推荐

类型有艺术之星、科创之星、体育之星、诚信之星、尊老之星、自强之星、志愿者之星、学习之星等。经审核，一批品行端正、综合素质良好、有较强创新意识的学生被评选为2018年“校园之星”。

通讯员 叶松珺



莲都区梅山小学

汤莉月



我的人生座右铭是每一个孩子都是一朵花，只是花期不同而已，我们要做的就是“静待花开”。

从教28年，我努力做到了“爱”和“严”结合，把学生当作朋友，去感受他们的喜怒哀乐，做到严中有爱、严中有信、严中有度。

我平时很注重学生的阅读和积累。读一本新书前首先布置有趣的阅读任务，其次引导学生做阅读批注、思维导图等，并指导学生抓准文章“美点”。同时，我会组织开展读书交流会，激发学生的学习交流热情。此外，借助阅读单将策略可视化，如情节梯、维恩图、角色地图等。在阅读的过程中，我会指导学生探究写作方法，做到读写渗透，读写结合，提高孩子的写作水平。



庆元县实验小学

胡景驰



我是一个活泼开朗、做事认真负责、有担当的男孩。我团结同学，乐于助人，还是老师的得力小助手，并且积极参加学校组织的各项文体活动，被先后评为“优秀班干部”“美德少年”“读书之星”“社会实践之星”等。

我爱好广泛，喜欢唱歌、体育，也特别喜欢旅行。每年寒暑假，爸爸妈妈都会带我去领略祖国的锦绣河山。“读万卷书，行万里路”，我最喜爱的还是阅读和写作。我的作文经常得到老师的好评。虽然成为《处州晚报》小记者时间不长，但我已经参加了很多次小记者活动，每次活动都让我受益匪浅。